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خبر

تلاش دولت حل مشکلات معیشتی مردم است
 رئیس‌جمهور با تأکید بر تالش دولت برای حل 
مشکلات معیشتی مردم، گفت: مشکل اقتصاد نیازمند 
راه‌حل علمی است، از نمایندگان می‌خواهیم به‌جای اینکه 
یک فرد را مقصر بدانند، راه‌حل ارائه دهند، با تغییر همتی 

هیچ مشکلی حل نمی‌شود.
  به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در پاسخ به سؤالی 
در خصوص مهم‌ترین دغدغه‌اش برای ایران، اظهار 
داشت: دغدغه ما، ایرانی سربلند با همان چشم‌انداز مورد 
نظر مقام معظم رهبری یعنی جایگاه اول از نظر اقتصادی، 
علمی، صنعتی و فرهنگی در جامعه و در منطقه است. او 
افزود: باید تالش کنیم آن جایگاه را به دست بیاوریم، 
با روندی که تاکنون پیش رفته‌ایم در حال دورشدن از 
این موضوع هستیم، اگر آن چشم‌انداز در فکر، ذکر و 
زندگی ما ملکه و رفتار شود می‌توانیم جایگاه مورد نظر 
را به دست بیاوریم و این دغدغه‌ای است که ما برای 

کشورمان داریم.
ÁÁ تلاش دولت برای حل مشکلات معیشتی 

مردم
 رئیس‌جمهور در پاسخ به سؤالی درباره برنامه‌های 
دولت درباره تورم و مشکلات اقتصادی کشور، گفت: قدم 
اول که ما در حال تلاش برای آن هستیم، حل مشکلاتی 
معیشتی مردم است و حداقل قضیه این است که به امید 
خدا باوجود کالابرگ مشکلات معیشتی مردم حل شود، 
ولی برای حل مشکلات اگر بخواهیم ریشه‌ای با این 
مسئله برخورد کنیم، یک بحث ناترازی‌هایی است که در 
کشور وجود دارد و این ناترازی‌ها از نوع مدیریت، مصرف 
بالا و رفتار ما است که اگر این موضوع را درست کنیم 

بسیاری از مشکلات به‌راحتی حل خواهد شد. 
پزشکیان ادامه داد: بحث بعدی تعامل با کشورهای 
منطقه است، وحدت و انسجام در داخل کشور، تعامل، 
دادوستد و همکاری با کشورهای منطقه اگر درست شکل 
بگیرد هیچ یک از تحریم‌هایی که آمریکا اعمال می‌کند 
کارساز نخواهد بود و ما از همه این فشارها باقدرت، عزت 
و سربلندی عبور خواهیم کرد. رئیس‌جمهور افزود: لازمه 
آن، وحدت و انسجام داخلی، توجه و ارزش قائل‌شدن 
به تجار و صنعتگران و دانشمندان و نخبگان و مدیران 
باکیفیت، وحدت و انسجام داخلی و طبیعتًا تعامل با 
کشورهای همسایه و منطقه و تعهداتی که با کشورهای 
و  بریکس  و  اوراسیا  دررابطه‌با  داریم  روسیه  و  چین 
شانگهای است، این موضوعات می‌تواند راه دسترسی به 

چشم‌اندازی که ما به دنبال آن هستیم را هموار کند.
ÁÁباید اختلافات را حل کنیم 

شما  که  سؤال  این  به  پاسخ  در  رئیس‌جمهور   
می‌خواهید برای ایران چه کارهایی انجام دهید، اظهار 
داشت: قدم اول وحدت است، اختلاف لبه آتش است اگر 
ما از این اختالف نتوانیم بیرون بیاییم و دست‌به‌دست 

هم ندهیم اصلًا دشمن لازم نداریم ما خودمان می‌توانیم 
خود را زمین‌گیر کنیم، در نتیجه نیت اصلی ما و مهم‌ترین 
کاری که باید بکنیم حل این اختلافات بی‌مورد است. با 
هدایت و راهنمایی‌های رهبر معظم انقلاب و سیاست‌هایی 
که وجود دارد باید دست‌به‌دست هم بدهیم اگر وحدت و 
انسجام داشته باشیم آن وقت می‌توانیم با تولیدکننده‌ها، 
صنعتگران، مدیران، توانمندان و خلاقانی که داریم بسترها 

را برای حل مشکلات فراهم کنیم.
ÁÁخطر ناترازی آب برای تهران جدی است 

 او در پاسخ به سؤالی درباره همراهی با دولت در رفع 
ناترازی‌ها بیان کرد: باید از نظرات همه کارشناسان و 
دلسوزانی که در کشور حضور دارند و به مسائل آگاهی 
دارند استفاده کرد، باید جلسات مختلفی در صداوسیما و 
رسانه‌های دیگر برگزار کنیم و اطلاع‌رسانی لازم را انجام 
دهیم، خطری که امروز دررابطه‌با ناترازی آب، تهران و 
منطقه را تهدید می‌کند وحشتناک است، خطر کمبود 
سوخت باوجود این که ما دومین کشور دارنده ذخایر نفتی 
و گازی در دنیا هستیم، وجود دارد، اگر این موضوعات 
اطلاع‌رسانی شود و آگاهی درست انجام گیرد بسیاری 
از مشکلات حل خواهد شد. پزشکیان افزود: ما باید در 
را  نعمت‌های خدادادی  از  استفاده  راه درست  رسانه‌ها 
بگوییم و اطلاع‌رسانی کنیم و آگاهی مردم را بالا ببریم تا 
همه جامعه را برای آینده بچه‌هایمان همراه کنیم، اگر ما 
درست مدیریت نکنیم به مشکل می‌خوریم کارشناسان 

باید بنشینند و دنبال راه‌حل برای مشکلات بگردند.

ÁÁمشکل اقتصاد راه‌حل علمی دارد 
 رئیس‌جمهور درباره استیضاح وزیر اقتصاد، گفت: این 
موضوع هم جزو همان حرف‌هایی است که گفتم نباید 
دعوا کنیم، این روندی که وجود دارد در عرض ۶ ماه، 
یک یا دو سال به این سادگی درست‌شدنی نیست، برای 
همین می‌گویم کارشناسان بنشینند و دنبال راه‌حل باشند، 
دراین‌رابطه حل یک مشکل ساده یک‌زمان مورد نیاز 
را طلب می‌کند، حال‌آنکه اگر درست تصمیم بگیریم و 
درست هم اجرا کنیم زمان می‌طلبد، ۶ ماه فرصتی زیادی 
برای ارزیابی یک وزیر آن هم وزیر اقتصاد نیست. او تأکید 
کرد: بسیاری از تصمیم‌هایی که در موضوعات مختلف 
اتخاذ کرده‌ایم با هماهنگی و هم‌فکری سران قوا بوده 
است؛ ولی به این سادگی نیست. امروز شاهدیم که کشور 
را در شدیدترین تحریم‌ها قرار می‌دهند به‌جای اینکه 
اطلاع‌رسانی بکنیم این فشار و این مشکلات به‌خاطر آن 
تحریم‌ها و رفتارها است، می‌گوییم فلانی )وزیر اقتصاد( 

مقصر است که این اتفاق رخ‌داده است.
ÁÁبا تغییر همتی هیچ مشکلی حل نمی‌شود 

 پزشکیان با طرح این سؤال که اگر آن فلانی را 
بردارند مشکل حل می‌شود؟ گفت: بنده اعالم می‌کنم 
غیرممکن است با این کارها مشکل اقتصاد حل شود، 
مشکل اقتصاد راه‌حل علمی دارد و وحدت و انسجام داخلی 
را طلب می‌کند، به‌اضافه اینکه ما در قبال یک سری از 
مسائل باید رفتار خودمان را اصلاح کنیم، باید چراغ‌ها 
را خاموش کنیم، گرمایش را پایین بیاوریم و لباس گرم 

بپوشیم. این موضوعات کوچک به چشم نمی‌آید؛ ولی 
اگر مدیریت کنیم بسیاری از مشکلات را حل خواهیم 

کرد. 
کنند،  همراهی  می‌خواهیم  نمایندگان  از  گفت:  او 
رئیس مجلس و رئیس قوه قضاییه انصافاً تعامل خیلی 
خوبی با ما داشته‌اند. امیدواریم که نمایندگان نیز یک 
مقداری همراهی خودشان را بیشتر کنند تا برای حل 
این مشکل گام‌های اساسی برداشته شود، اگر راه‌حلی 
وجود دارد که ما اجرا نکردیم بیان کنند تا ما در جلسه 
سران قوا تصویب و اجرا کنیم نه اینکه یک‌دفعه بگویند 
این مشکل است و دنبال مقصر بگردند که فلانی مقصر 
است، من می‌گویم فلانی تقصیر ندارد، اگر تقصیر است 
مال همه ماست. پزشکیان در پاسخ به سؤالی درباره این 
که تاکنون برای ایران چه کردید بیان کرد: هر کاری 
از دستم بر می‌آمد انجام دادم، در دوران جنگ تحمیلی، 
ما مسئول اکیپ‌های اضطراری بودیم در بیمارستان، 
پشت‌جبهه اقدامات را انجام می‌دادیم، رئیس دانشگاه 
شدیم خانه‌ها و مراکز بهداشت برای سالمت مردم ایجاد 
کردیم، بر همان اساس معاون و سپس وزیر شدیم، در 
وزارت‌خانه نگاه ما به همه مردم کشور بدون درنظرگرفتن 
نژاد، جنس، قبیله، قوم، دارایی و پول بود و این نگاهی 
بود که در سالمت به آنان داشتیم و همچنین بحث 
پزشک خانواده بود که پیگیری کردیم هم اکنون هم 
که به‌عنوان رئیس‌جمهور اینجا ایستاده‌ایم، به دنبال این 

هستیم که برای حل مشکلات مردم تالش کنیم.

 مقابله با تحریم‌ها، نیازمند 
بیداری جغرافیایی ایران

 رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس با اشاره به عدم عایدی 
اقتصادی از راه مذاکرات رفع تحریم، سودمندی این نوع 
رویکرد را در مدیریت تنش دانست و گفت: ایران در مقابله 
با تحریم، نیازمند بیداری جغرافیایی و تغییر در ریل کنونی 
است.  به گزارش ایسنا، بابک نگاهداری در تشریح چرایی 
ناممکن بودن رفع تحریم‌ها و عدم عایدی آن برای کشور 
در شرایط فعلی، گفت: از یک سو از منظر اقتصادی آمریکا با 
فروش نفت شیل خود، ذی‌نفع تداوم تحریم ایران است و از 
سوی دیگر از دیدگاه ژئوپلیتیک تحریم ایران ابزاری برای مهار 
قدرت آفرینی چین و روسیه از سوی آمریکا است، ضمن آنکه 
از منظر حقوقی هم تحریم‌های متعدد و چندگانه و چندلایه 
علیه ایران در قوانین آمریکا موانع حقوقی بزرگی برای رفع 
دارد. او ادامه داد: به نظر نمی‌رسد که در حال حاضر کسب 
عایدی‌های اقتصادی از محل رفع تحریم‌ها و عادی‌سازی 
روابط با غرب در دسترس باشد. البته این به معنی نفی تلاش 
برای رفع تحریم‌ها نیست، اما سقف فایده چنین توافق‌هایی 
عایدی قابل‌توجه اقتصادی نیست؛ بلکه هدف مدیریت 
تنش است. نگاهداری با بیان اینکه در شرایط موجود ساختار 
دیوان‌سالاری بخشی‌نگر، خوکرده با توزیع منابع، ایستاده 
بر تنگه تخصیص ارز نفتی، منقطع از جغرافیا، منتظر رفع 
تحریم‌ها و چشم‌به‌راه احیای مجدد چرخه بازیابی دلارهای 
نفتی نمی‌تواند راهگشا باشد به راهکارهای جایگزین اشاره کرد 
و گفت: ایران تحت تحریم نیاز به یک بیداری جغرافیایی و 
پایان‌دادن به انقطاع از جغرافیا دارد. جانمایی جدید در زنجیره 
ارزش‌های اقتصادی و کریدورهای منطقه‌ای و بین‌المللی، 
ایجاد همبستگی در حوزه‌های قدرت داخلی در راستای این 
کریدورها و درهم‌تنیدگی با کشورهای همسایه راهگشاست. 
رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس، در تشریح گزینه‌های ایران 
در تقابل با تحریم‌ها به‌ویژه در نسبت با کریدورهای بین‌المللی، 
توضیح داد: ایران در شرایط جدید می‌تواند به هاب انرژی و 

هاب غلات منطقه در کریدور شمال به جنوب تبدیل شود. 

 موافقت شورای نگهبان با 
تعویق ۱۰ماهه انتخابات شوراها

 سخنگوی شورای نگهبان گفت: شورای نگهبان ابهام و 
ایرادی نسبت به تعویق ۱۰ماهه انتخابات شوراها ندارد.  به 
گزارش مهر، هادی طحان‌نظیف، عضو حقوقدان و سخنگوی 
شورای نگهبان در گفتگو با بخش خبری ساعت ۱۴ شبکه 
خبر صداوسیما در خصوص طرح اصلاح موادی از قانون 
تشکیلات، وظایف و انتخابات شورای اسلامی کشور و انتخاب 
شهرداران، اظهار داشت: با بررسی‌هایی که در شورای نگهبان 
داشتیم، ابهامات این شورا نسبت به موضوع تعویق انتخابات 
برطرف شده است. او خاطرنشان کرد: ما نسبت به تعویق 
۱۰ماهه برگزاری انتخابات هفتمین دوره انتخابات شوراهای 
اسلامی شهر و روستا ایراد یا ابهامی نداریم. سخنگوی شورای 
نگهبان البته عنوان کرد که این مصوبه اجزا دیگری مانند 
تعیین شرایطی برای شهرداران و دهیاران دارد که نسبت به 

آنها برخی ایرادات جزئی وجود دارد. 

 واگذاری طراحی دستیار هوش 
مصنوعی رئیس‌جمهور به ۱۲ 

دانشگاه
 معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور گفت: برای طراحی 
دستیار هوش مصنوعی رئیس‌جمهور، با ۱۲ دانشگاه قرارداد 
منعقد کرده‌ایم که با دو هدف بوده که هم بتوانیم بازار برای 
هوش مصنوعی ایجاد کنیم و هم اینکه خودمان به‌عنوان 
دولت بگوییم که برای هوشمند شدن دولت آمادگی داریم.  
حسین افشین در گفت‌وگو با فارس با اشاره به طراحی 
دستیار هوش مصنوعی از سوی این معاونت برای دولت و 
رئیس‌جمهور، گفت: برای طراحی دستیار هوش مصنوعی 
رئیس‌جمهور، با ۱۲ دانشگاه قرارداد منعقد کرده‌ایم که با دو 
هدف بوده که هم بتوانیم بازار برای هوش مصنوعی ایجاد 
کنیم و هم اینکه خودمان به‌عنوان دولت بگوییم که برای 
هوشمند شدن دولت آمادگی داریم. وی با بیان اینکه طراحی 
دستیار هوش مصنوعی را به دانشگاه‌های مختلف ارائه 
کرده‌ایم که برای وزارتخانه‌های مختلف کار را پیش ببرند، 
اظهار کرد: ما چند هدف را دنبال می‌کنیم، یکی این است 
که بتوانیم هسته‌های پژوهشی دانشگاه‌ها را تقویت کنیم 
و دیگر اینکه رقابتی بین دانشگاه‌ها ایجاد شود؛ چون بعداً 
مشخص می‌شود که کدام دستیار در کدام دانشگاه با الگوریتم 
و کارایی بهتر طراحی شده است. معاون علمی و فناوری و 
اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور ادامه داد: هدف دیگر این 
است که کم‌کم این بازار در قسمت‌های مختلف ایجاد شود، به 
شرکت‌های دانش‌بنیان از بخش‌های مختلف سفارش طراحی 
ارائه می‌شود، مثلًا می‌گویند دستیار هوشمند ترافیکی یا دستیار 
پزشکی می‌خواهند. افشین تصریح کرد: الگوی ما در طراحی 
هوش مصنوعی رئیس‌جمهور این بود که هم دولت به‌عنوان 
متولی در حوزه هوش مصنوعی کار را دست بگیرد و پیش‌قدم 
شود و هم اینکه هسته‌های پژوهشی تقویت شود. او با تأکید 
بر اینکه قراردادها برای دستیار هوش مصنوعی رئیس‌جمهور 
و دولت با ۱۲ دانشگاه منعقد شده و در نهایت این طرح‌ها 
تجمیع می‌شود و بهترین دستیار هوش مصنوعی برای دولت و 
رئیس‌جمهور طراحی می‌شود، گفت: سعی می‌کنیم به بهترین 
مدل در دستیار هوش مصنوعی برای دولت و رئیس‌جمهور 
برسیم تا به درد دولت بخورد و کمک‌کار باشد. معاون علمی 
و فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور در بخش دیگری 
از این گفت: مدل‌سازی و مغزافزار جزو پتانسیل‌های اصلی 
هوش مصنوعی است و ما در حوزه هوش مصنوعی نسبت 
به کشورهای همسایه مزیت داریم، اما آنها مزیت زیرساخت 
دارند، فرض کنید کشورهایی مثل امارات، عربستان، ترکیه 
حجم بزرگ میلیارددلاری برای زیرساخت سرمایه‌گذاری 
کرده‌اند، ما مغزافزار خوبی داریم که مشغول تقویت آن هستیم.

خبر

 تورج حاجی رحیمیان معاون مرکز
 راهبردی مجمع تشخیص مصلحت نظام شد

 طی حکمی از سوی محمدباقر ذوالقدر دبیر مجمع 
تشخیص مصلحت نظام، تورج حاجی رحیمیان 
مرکز  حقوقی،  امنیتی  سیاسی  معاون  به‌عنوان 
راهبردی مجمع تشخیص مصلحت نظام منصوب 

. شد

 تورج حاجی رحیمیان از چهره‌های سیاسی اصفهان 
است که دارای سوابقی چون دستیار وزیر و رئیس 
حوزه وزارتی وزارت کشور با حکم سردار دکتر 
وحیدی و مدیرکل ستاد اجرایی فرمان امام با حکم 

دکتر محمد مخبر است.

 تعطیلی پنج‌شنبه به ۱۴۰۴ موکول شد

 تعطیلی شنبه‌ها منتفی است
 بررسی لایحه افزایش تعطیالت پایان هفته در 
کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسالمی به اتمام 
رسیده است و رئیس و سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس 
گفتند که بررسی این لایحه در جلسه علنی در سال 

آینده انجام می‌شود.
 به گزارش تسنیم، موضوع تعطیالت شنبه‌ها یا 
پنج‌شنبه‌ها در ماه‌های اخیر در افکار عمومی و فضای 
رسانه‌ای مطرح شده است، در ادامه به فرازوفرودهای 
این موضوع می‌پردازیم؛ افزایش تعطیالت پایان هفته از 
آنجا آغاز شد که دولت سیزدهم در لایحه‌ای درخواست 
افزایش تعطیالت آخر هفته از یک روز به دو روز را 
مدنظر قرارداد و این لایحه به مجلس شورای اسالمی 
یازدهم رفت؛ بعد از بحث و بررسی‌های کمیسیون 
اجتماعی مجلس یازدهم، نمایندگان صرفاً با موضوع 
افزایش تعطیلی آخر هفته موافقت کردند و اختیار آن را 
به دولت سپردند تا »پنج‌شنبه« و یا »شنبه« را تعطیل 
کند. سپس این مصوبه به شورای نگهبان رفت و شورا 
نیز مقرر کرد که باید در متن مصوبه، روزِ تعطیلی 
مشخص شده باشد، سپس کمیسیون اجتماعی مجلس 
یازدهم اعالم نظر کرد که با تعطیلی روز شنبه موافقت 
دارد و مصوبه مجدداً به شورای نگهبان فرستاده شد. 
شورای نگهبان بعد از بررسی‌های این مصوبه، نسبت 
به تعطیلی روز شنبه ایراد گرفت و مصوبه مجدداً به 
مجلس یازدهم بازگشت. باتوجه‌به پایان عمر مجلس 
یازدهم، بررسی این لایحه و مصوبه به مجلس دوازدهم 
موکول شد. کمیسیون اجتماعی مجلس دوازدهم چند 
وقت پیش این موضوع را بررسی کرد و جهت تأمین 
نظر شورای نگهبان، با تعطیلی روز »پنج‌شنبه« اعلام 

موافقت کرد، البته این مصوبه باید به صحن علنی 
مجلس برود تا نمایندگان نیز درباره آن اظهارنظر کنند، 
پس از آن نیز مصوبه مجدداً برای بررسی از نظر انطباق 
با شرع و قانون اساسی به شورای نگهبان خواهد رفت.

ÁÁ لایحه تعطیلی پنج‌شنبه‌ها رفع ایراد 
شد

 ولی داداشی سخنگوی کمیسیون اجتماعی در 
گفت‌وگو با تسنیم درباره بررسی لایحه در کمیسیون 
برای رفع ایراد شورای نگهبان گفت: شورای نگهبان به 
مصوبه مجلس یازدهم ایراد گرفته بود که به مجلس 
عودت داده شد و مجلس هم به کمیسیون عودت داد و 

ما هم در کمیسیون رفع ایراد کردیم و این رفع ایراد در 
صحن مجلس قرار است مطرح و مصوب شود.

ÁÁ افزایش درباره  قالیباف  توضیحات   
ت تعطیال

 بنابراین گزارش، باتوجه‌به اتمام ارزیابی و تصویب 
این لایحه در کمیسیون اجتماعی، موضوع بررسی آن 
در جلسه علنی مطرح است که محمدباقر قالیباف، 
رئیس مجلس دوازدهم بهمن‌ماه و در نشست با فعالان 
اقتصادی استان یزد، در پاسخ به سؤالی درباره افزایش 
تعطیالت پایان هفته گفت: این لایحه در دستور 
کار قرار دارد و نهایت تا دو ماه آینده این موضوع در 

مجلس شورای اسالمی به نتیجه می‌رسد و تعیین 
تکلیف خواهد شد. عباس گودرزی، عضو کمیسیون 
اجتماعی و سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس نیز درباره 
بررسی لایحه افزایش تعطیالت پایان هفته گفت: 
لایحه مذکور در کمیسیون اجتماعی نهایی شده و به 
تصویب اعضا رسیده است و هیچ نظر دیگری اعمال 
نخواهد شد، از سوی دیگر بر اساس قانون، چون این 
لایحه ارجاعی از سوی شورای نگهبان است در صحن 
علنی مجلس نیز به بحث گذاشته نخواهد شد و صرفاً 
تعطیلی پنج‌شنبه و کاهش ساعات کاری از ۴۴ به 
۴۰ ساعت رأی‌گیری خواهد شد. همچنین سخنگوی 
هیئت‌رئیسه مجلس درباره زمان بررسی این لایحه در 
جلسه علنی اظهار کرد: لایحه افزایش تعطیالت آخر 
هفته باتوجه‌به لوایح و طرح‌هایی که در نوبت رسیدگی 
در جلسه علنی قرار دارد، احتمالًا تا پایان سال و نهایت 
در ابتدای سال آینده بررسی خواهد شد. علی بابایی، 
رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس هم در این باره 
گفت: کار کمیسیون اجتماعی درباره لایحه افزایش 
تعطیالت پایان هفته و کاهش ساعت کاری کارکنان در 
هفته به اتمام رسیده است و هیئت‌رئیسه مجلس باید 
درباره زمان بررسی آن در جلسه علنی، تصمیم بگیرد. 
او درباره مصوبات کمیسیون متبوعش درباره این لایحه 
ادامه داد: با مصوبه اعضا روز پنج‌شنبه به‌عنوان دومین 
روز تعطیالت آخر هفته مشخص شده است، همچنین 
با کاهش ساعت کاری در هفته به ۴۰ ساعت موافقت 
کردیم و در زمان حاضر منتظر هستیم که لایحه 
افزایش تعطیالت آخر هفته در دستور کار جلسه علنی 
مجلس قرار گیرد و این موضوع تعیین تکلیف شود.

 تعیین سهم هر استان از 
مصرف انرژی با هوشمندسازی

 وزیر کشور با تأکید بر لزوم هوشمندسازی 
مصرف انرژی توسط وزارتخانه‌های نفت و نیرو 
گفت: سهم هر استان از مصرف انرژی مشخص 
شود تا استانداران بتوانند بخش‌های مختلف را 

کنند. مدیریت 
 به گزارش صداوسیما، اسکندر مؤمنی وزیر 
کشور، در پنجمین نشست استانداران سراسر کشور 
در دولت چهاردهم که با حضور مسعود پزشکیان 
رئیس‌جمهور و هیئت همراه در وزارت کشور برگزار 
شد، با تبریک فرارسیدن ماه مبارک رمضان اظهار 
داشت: امیدوارم بتوانیم از فیوضات این ماه مبارک 
برخوردار شویم. او گفت: کشور و به‌تبع آن مجموعه 
وزارت کشور، دوره ۶ماهه پرکاری را داشتند. رویکرد 
اصلی ما در این ۶ ماه، وفاق، همبستگی ملی و 
مردم‌داری در همه امور بود. تلاش کردیم شعارهای 
دولت چهاردهم در همه مسائل از جمله انتصابات، 
جاری و ساری باشد و اقدامات براین‌اساس دنبال 
شد. وزیر کشور با بیان اینکه در موضوع انتصابات 
استفاده  وزارت کشور  پرسنل  از  تصمیم گرفتیم 
کنیم، افزود: بیش از ۲۰ استاندار در دولت چهاردهم 
از پرسنل وزارت کشورند؛ برخی هم سابقه وزارت 
کشوری دارند. به استانداران هم تأکید کردیم که 
فرمانداران و بخشداران را از میان پرسنل وزارت کشور 
انتخاب کنند. مؤمنی با بیان اینکه در موضوعات و 
در  را  امنیتی‌شدن  از  پیشگیری  اجتماعی،  مسائل 
اولویت قرار دادیم، اظهار داشت: در این مدت مسائل 
اجتماعی کم نبود که اگر توجه لازم را نداشتیم، 
مسئله امنیتی می‌شد. تالش شد با رهنمودهای 
ریاست محترم جمهور موضوعات با راهکارهای 
مربوط به خود، حل‌وفصل شود. وزیر کشور ضمن 
تقدیر از تدابیر رئیس‌جمهور در حوزه مدیریت مصرف 
انرژی، اظهار داشت: جلسات فراوانی در این زمینه 
در وزارت کشور و استان‌ها برگزار شد که توانستیم از 
این بحران عبور کنیم. او با اشاره به موضوع استفاده 
نیروگاه‌های  احداث  و  غیر فسیلی  انرژی‌های  از 
خورشیدی، یادآور شد: تالش شد برای احداث 
بلافاصله  شود.  انجام  سرمایه‌گذاری  نیروگاه‌ها 
زمین مورد نیاز برای احداث فراهم و همچنین 
سرمایه‌گذار وارد شده است. با به‌نتیجه‌رسیدن این 
پروژه‌ها، بخشی از مسئله ناترازی انرژی حل خواهد 
شد. مؤمنی تأکید کرد: حتی باوجود بهره‌برداری از 
انرژی خورشیدی نیز همچنان باید مدیریت مصرف 
داشته باشیم؛ ضمن اینکه لازم است سهم هر استان 
از مصرف انرژی توسط وزارت‌خانه‌های نفت و نیرو 
مشخص شود تا استانداران بتوانند براین‌اساس، 
مدیریت  را  استان  مختلف  شهرهای  و  مناطق 
کنند. وزیر کشور ادامه داد: همچنین می‌توان در 
مصرف انرژی از راهکارهای تشویقی استفاده کرد 
و استان‌هایی که به‌خوبی توانستند مصرف انرژی 
بهره‌مند شوند.  پاداش‌هایی  از  کنند،  مدیریت  را 
امیدوارم با هوشمندسازی و مدیریت مصرف همراه 
با افزایش ظرفیت‌ها بتوانیم سال آینده را بدون 
بحران بگذرانیم. مؤمنی همچنین تأکید کرد: اهتمام 
استانداران در زمینه ساخت مدارس نیز جای تقدیر و 
تشکر دارد. وزیر کشور در ادامه با اشاره به مدیریت 
پسماند، خاطرنشان کرد: استانداران در این زمینه 
اهتمام ویژه دارند و سرمایه‌گذاران نیز وارد شدند. 
استفاده از پسماندها در زمینه تولید انرژی به‌صورت 
پایلوت در کرمانشاه آغاز شده است و هفته گذشته 
قرارداد آن به امضا رسید. او افزود: توجه به توسعه 
حمل‌ونقل عمومی یکی از اولویت‌های وزارت کشور 
است. در این زمینه از هیئت دولت تشکر می‌کنم که 
به‌رغم مشکلات ارزی موجود در کشور، ۳۰۳ میلیون 
دلار برای خرید واگن تخصیص دادند. مؤمنی در 
ادامه با تأکید بر لزوم تقویت انسجام و هماهنگی 
بین شهرداران کلان‌شهرها و مراکز استان‌ها، گفت: 
یک نشست در همین راستا با شهرداران داشتیم که 
بنا داریم آن را ادامه دهیم. وزیر کشور با تأکید بر 
ایجاد بستر مناسب برای فعالیت احزاب و گروه‌ها، 
گفت: جلسات خوبی در این زمینه برگزار شده است. 
معاونان سیاسی استانداران نیز همکاری خوبی برای 
برگزاری این جلسات با ما داشتند. پیشنهادهای خوبی 
در این نشست‌ها ارائه و در وزارت کشور بررسی و 
برنامه‌ریزی شد که در صورت ابالغ، اتفاقات خوبی 
خواهد افتاد. او خاطرنشان کرد: موضوع تنظیم بازار 
در استان‌ها، معیشت مردم در ماه مبارک رمضان 
و سفرهای نوروزی از دیگر موضوعاتی است که 
مدنظر قرار دارد تا در ادامه این جلسه مورد بررسی 
قرار بگیرد که برای یک سال پرکار در آینده آماده 
شویم. در این نشست ۱۳ نفر از استانداران برخی 
موضوعات و مشکلات استان متبوع خود از جمله در 
حوزه مسکن ملی، ناترازی انرژی، اعتبارات استانی، 

مدیریت پسماند و انتصابات استانی مطرح کردند.


